
Amices , ik verwijs naar mijn op 10 augustus jl. door de AMIGOE gepubliceerde   
 

INGEZONDEN artikel: “DE STAAT VAN DE RECHTSSTAAT”.  
 
De Amigoe is de meest gelezen Nederlandstalige krant van de Caribische delen van het Koninkrijk.  
 
 In de volgende artikelen zal ik het voor 100% aannemelijk maken dat rechter mr. Frans V 
doelbewust is ingezet om het onderzoek tegen de twee Bonairiaanse politici te torpederen.  
Na zijn curieuze, ook door juristen zeer bekritiseerde  interventie, is mr. Frans V beloond met het 
vicepresidentschap van de prestigieuze rechtbank van Haarlem. Geen onderzoek naar zijn curieuze 
interventie ; geen antwoorden op de Kamervragen die over deze curieuze interventie zijn    gesteld 
door van Raak (SP)  en Bosman (PVV) , maar een bevordering. Dit is toch hoogst ongebruikelijk. 
 
Maar toegegeven: het doel waarvoor mr. Frans V  was ingezet,  was van enorm belang voor een 
belangrijke Nederlandse staatsmaatschappij. En die missie  is geslaagd. De 
Nederlandse  prominenten die deze zaak moesten dienen zijn met het torpederen van het 
strafrechtelijk onderzoek uit de wind gehouden en hun doelen zijn bereikt. En hun Bonairiaanse 
hulpjes zijn er ook beter van geworden. 
 
Diezelfde mr. Frans  V heeft zich in de door mij aangevraagde arbitragezaak als een van de meest 
corrupte rechters opgesteld. Hij heeft zich door de frauduleuze advocaat mr. Ruben D , die eerder 
voor fraude tot een onvoorwaardelijke gevangenisstraf  was veroordeeld, laten “ompraten”. De 
corrupte rechters van het Gemeenschappelijk Hof van Justitie hebben mij op alle manieren met 
bewijsbaar foute vonnissen dwars gezeten omdat de “omgeprate” rechter mr. Frans V in 
bescherming moest worden genomen. Als toppunt: ik werd veroordeeld tot het betalen van 
proceskosten aan  de  liegende en/of  BEWEZEN valsheid in geschrifte plegende advocaten.  De 
rechterlijke macht heeft zich in deze zaak als een corrupte instantie laten kennen. 
 
Er zijn door het OM excuses aan de Bonairiaanse politici aangeboden  terwijl iedereen weet dat de 
vrijspraak van die politici niet het gevolg was van een bewezen onschuldig verklaring,  maar  het 
gevolg van het frustreren van het strafrechtelijk onderzoek. 
Ondanks de bestaande “gerede twijfel” (eufemisme!) aan de schone handen van die Bonairiaanse 
politici , werd het OM van Bonaire in de persoon van mr. Bote ter Steege “overgehaald” c.q. 
“opgedragen” om excuses aan te bieden aan deze van fraude verdachte politici. Van fraude 
verdachte politici die wellicht alleen door de curieuze interventie van mr. Frans V aan een zeer 
waarschijnlijke veroordeling zijn ontsnapt 
 
Het proefschrift van Nellie Schotborgh van de Ven bevat de tekst die voor geen misverstand 
duidelijk maakt dat de betrokkenen geen schone handen hadden. Maar dat wordt om de Staat 
moverende redenen genegeerd. 
 
Ik heb nooit kunnen bevroeden dat de rechterlijke macht zo corrupt kon zijn als in deze affaire 
vertoond. Er is in de toeslagenaffaire sprake van een niet door de rechterlijke macht optreden 
tegen een misbruik van haar macht makende overheid. 
Er lijkt in deze zaak sprake te zijn van het gezamenlijk optrekken van staat en rechterlijke macht in 
een door corruptie bepaalde affaire. 
Maar als Frans V niet zo onverstandig was geweest een graantje te hebben mee willen pikken door 
het mestkarretje te trekken van een advocaat die eerder voor fraude tot een gevangenisstraf was 
veroordeeld, was deze doofpot nooit open gegaan.  
 



Ik ben de boze belazerde stoorzender die er voor zorgt dat deze problematiek actueel blijft, dat de 
doofpot open blijft. Net zo lang tot dat mij genoegdoening is verschaft.  Mijn publicaties en 
verwijzingen naar het  proefschrift van dr. Nellie  Schotborg van de Ven komen de beschermheren 
van  Frans V en de Bonairiaanse politici slecht uit. De bedoeling was immers  eerst het OM excuus 
laten aanbieden en vervolgens ook mr. Frans V verontschuldigingen aanbieden.  
 
Dat zal nu een beetje moeilijker gaan. Want ik bewijs met mijn arbitragezaak waarin mr. Frans V 
zich nog corrupter opstelt dan de meest corrupte Caribische politicus dat hij ook in de 
Zambezizaak geen zuivere koffie heeft geserveerd: 
Er is al gerede twijfel aan de curieuze interventie van mr Frans V in de Zambezi zaak.  
Daar komt bij dat men niet kan verwachten dat dezelfde rechter die zich door een frauduleuze 
advocaat heeft laten “ompraten” om in het door mij aangevraagde arbitrageproces, als zijn 
Trojaanse paard cq zijn buiksprekerspop gebruikt te worden, zich in zijn dubieuze interventie in 
een lopende strafzaak,  wél door integere motieven heeft laten leiden. 
 
Dit lijkt in strijd te zijn met de principes van de logica. Dit zijn uitersten die op gespannen voet 
staan met de wetmatigheden in het menselijk gedrag. En zo kom ik tot de ongewenste conclusie 
en het keiharde indirect bewijs dat de Zambezi zaak een frauduleuze zaak is. Een frauduleuze zaak 
die de Overheid en de rechterlijke macht ons als een schone zaak willen presenteren.  

 

 
  
Met vriendelijke groet, Joe en zie verder op mijn website: www.sdnl.nl/joe-eustatia.htm  
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